

30台“炸街”摩托车、电动车被查扣

10人因限行被罚100元记1分,8人因扰乱公共秩序被拘

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近期,哈尔滨市公安局交警部门按照夏季治安打击整治行动相关部署,从严取缔“炸街”摩托车、非法改装车交通违法行为,为市民出行营造良好交通秩序。日前,哈市交警一次查扣30台“炸街”摩托车、电动车。

7月24日,交警部门根据线索分析研判,发现在道里区防洪纪念塔广场和斯大林公园沿江休闲区内,有涉嫌改装摩托车、电动摩托车炸街、炫技现象。交警部门立即成立专班,深入防洪纪念塔广场和斯大林公园进行侦查。交警利用手机、执法记录仪、视频监控摄像头记录的視頻,分析研判人员车辆一百多次。最终确定,每天23时至次日凌晨3时由20多人组成的摩托车群体在防洪纪念塔和斯大林公园内驾驶摩托车、电动摩托车无序穿行,并且大部分车辆有非法改装嫌疑,加装了大功率音响边骑行边大声播放音乐,还有个别驾驶人利用摩托车后胎在地面高速摩擦产生烟雾取乐,造成休闲的游客纷纷躲闪,安全隐患极大,严重影响附近居民的休息。

近日,交警部门共抽调警力135人,组成抓捕、审讯、车辆鉴



定等26个工作组,在网安、法制、刑侦、道里公安分局等部门的配合下,共依法传唤19人,扣留摩托车、电动车30台。其中10人因限行处以罚款100元记1分,13台摩托车涉嫌改装违法,8人因扰乱公共秩序被拘留。查处利用摩托车、电动摩托车在群众休闲广场内扰乱公共秩序群体两个,有效保障了市民游客夜间出行安全。



30台“炸街”摩托车、电动车被取缔。

交警提示

摩托车非法改装、炸街等行为,看似十分“炫酷”,实则严重影响了他人生活,破坏了交通秩序,具有较大的安全隐患。交警部门将紧盯此类违法多发的重点区域、重点路段和重点时段精准布警、高频巡控,集中优势力量进行规范整治,希望广大摩托车驾驶人加强自身安全意识,守法上路、安全驾驶,从源头杜绝违法的发生。

环卫工捡到搬家包裹 在路边等失主半小时

本报讯(记者 霍亮)如果捡到东西,又找不到失主应该如何处理?冰城环卫工人选择街头原地等待。

近日,香坊区文政新区的居民高女士在搬家过程中,将两包物品遗忘在了路边。香坊区城管局清洁一中心一区队四中队的环

卫工人曲金荣发现后,在原地等候失主30余分钟。因为还要继续在街路上进行保洁作业,曲金荣灵机一动,将物品暂时放到路旁边的汽车配件商店,并跟老板说明了情况。后来,市民高女士在卸车时发现缺少两包物品,才想起来可能是忘在路边了。她多方

打听得知,有环卫工人曾在此等候失主,将物品放在了路边的汽车配件商店。

“虽然这两个包裹不是什么值钱的物品,但是曲大姐这种默默无闻做好事非常让人感动。”取回东西的高女士激动地说,“咱们冰城的环卫工人真是太赞了!”

海南女子邮寄锦旗 感谢冰城交警拾金不昧

本报讯(刘禄新 记者 王骁)8月11日上午,哈尔滨市公安局阿城公安分局交警大队车管所综合服务大厅辅警王雪接到了一个寄自海南的邮件。打开一看里面是一面锦旗,锦旗上烫金字绣着“服务热情态度好拾金不昧品德高,赠阿城公安分局交警大队王雪警花”,落款是海南省海口市美兰区和平大道赵女士。

原来,8月1日上午,一位来自海口市的年轻女士带着8岁的儿子来到阿城公安分局交警大队车管所综合服务大厅咨询业务。窗口辅警王雪热情接待了他们,并认真解答了异地驾驶员如何通过12123交管App进行网上办理相关业务的流程,又详细告知了相关交管业务在网上和窗口的办理流程。

年轻女士对王雪的解答十



分满意,因为着急回海南去机场,了解情况后,母子就匆匆离开了。继续在窗口接待群众办理业务的王雪后来发现,窗口柜台上一个浅蓝色的手袋一直没人来取,意识到这可能是哪位办事

群众遗落的。同事们通过查看视频确定是之前咨询业务的海南省的年轻女士遗落的。

因为这位女士并未办理业务,所以没有留下联系方式,而且其遗落的手袋内除了500元现金外,一部手机也处于关机状态。为尽快找到这位女士,交警大队立即联动出租汽车公司,及时发布失物招领信息。一个小时后,通过出租车发布的信息,赵女士匆忙赶回车管所综合服务大厅,取回了手袋。她说,因为当天去了很多地方,手袋具体在哪儿丢的根本想不起来,里面的手机信息太重要,遗失会给生活造成很大麻烦。

回到海南的家中后,赵女士思来想去一直念念不忘哈尔滨交警的真情帮助,就订制了这面锦旗邮寄到哈尔滨表达感激之情。

针对夜市夜摊等区域加大盘查检查 这些“酒司机”上路被查处

本报讯(姜文鑫 郝树行 记者 孙莹)9日晚,哈市公安局交警部门按照整体工作部署,开展夏季治安巡查宣防第三次集中统一行动,紧盯城市道路、农村道路、国道、高速公路四大战场,严查酒驾、超员、超载、闯红灯等严重交通违法行为,营造更加安全、有序的道路交通环境。

行动期间,交警部门结合夏季交通违法和事故规律特点,在常态化打击酒驾醉驾的基础上增派警力,针对夜市夜摊、大排档烧烤集中区、网红打卡地、夜公园等“夜经济”“夜生活”区域,加大对可疑人员、车辆、物品的盘查检查,做到重点部位巡逻防控全覆盖,有效消除事故风险隐患,充分发挥平安“守夜人”作用。

9日22时40分,交警动力大队警力在三大动力路开展酒驾查处时,发现黑A59M7*号小汽车驾驶人有酒驾嫌疑。经检测,驾驶人赵某体内酒精含量为127mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。据赵某自述,下班后与朋友在饭馆聚会喝酒,聚餐后朋友特意嘱咐不要酒驾,自己欺骗朋友称已经找代驾,待朋友走后逞强坚持自己开车,结果被查。赵某将被处以吊销机动车驾驶证、五



年内不得重新取得,并承担刑事责任的严厉处罚。

9日,交警顾乡大队民警加强了夜间、凌晨时段酒驾的检查力度。23时20分,蔡某驾驶黑A5E08*号小汽车行驶至群力大道与三环路口时,因涉嫌酒后驾驶被交警取缔。经检测,酒精含量为56mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。驾驶人将被处以罚款2000元,驾驶证一次性记满12分、暂扣6个月的处罚。随后,交警在同一地点临检黑AM8F9*号车辆时,发现驾驶人有酒驾嫌疑。经检测,酒精含量为82mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。驾驶人将被处以吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得,并承担刑事责任的严厉处罚。